
質問１ 小野高校では理解できる授業が展開され、授業は学力の向上に役立っている。
問１ 1年 2年 3年

④あてはまる 61 70 63
③おおむねあてはまる 187 163 178
②あまりあてはまらない 36 25 21
①あてはまらない 3 7 4
⓪わからない 25 37 24

平均値 3.1 3.1 3.1

質問２ 少人数の授業は理解と学力の向上に役立っている。
問２ 1年 2年 3年

④あてはまる 61 87 89
③おおむねあてはまる 112 129 135
②あまりあてはまらない 12 20 16
①あてはまらない 10 8 7
⓪わからない 115 58 42

平均値 3.1 3.2 3.2

質問３ 子供は授業に意欲を持って積極的に参加している。
問３ 1年 2年 3年

④あてはまる 82 73 77
③おおむねあてはまる 166 163 164
②あまりあてはまらない 42 40 23
①あてはまらない 8 8 5
⓪わからない 14 18 20

平均値 3.1 3.1 3.2

質問４ 学校公開（授業公開・蜻蛉祭・体育大会等）には、よく参加している。
問４ 1年 2年 3年

④あてはまる 96 80 109
③おおむねあてはまる 110 112 94
②あまりあてはまらない 69 67 54
①あてはまらない 32 42 33
⓪わからない 4 1 1

平均値 2.9 2.8 3.0

質問５ （２・３年生のみ）第1志望届は、生徒が進路選択を考える機会となっている。
問５ 1年 2年 3年

④あてはまる 146 142
③おおむねあてはまる 126 124
②あまりあてはまらない 15 19
①あてはまらない 3 3
⓪わからない 12 2

平均値 3.4 3.4

質問６
問６ 1年 2年 3年

④あてはまる 92 77 80
③おおむねあてはまる 166 149 157
②あまりあてはまらない 19 37 36
①あてはまらない 1 6 4
⓪わからない 33 33 14

平均値 3.3 3.1 3.1

質問７ 小野高校の進路実績に満足できる成果が表れている。
問７ 1年 2年 3年

④あてはまる 88 63 64
③おおむねあてはまる 156 154 162
②あまりあてはまらない 24 33 35
①あてはまらない 7 12 3
⓪わからない 37 40 27

平均値 3.2 3.0 3.1

質問８ 小野高校では、学力不振者への指導や学力・進路に応じた指導が適切に行われている。
問８ 1年 2年 3年

④あてはまる 48 43 38
③おおむねあてはまる 141 130 137
②あまりあてはまらない 45 55 55
①あてはまらない 15 10 9
⓪わからない 62 63 52

平均値 2.9 2.9 2.9

平成２２年１２月１７日実施

小野高校では生徒に対する進路指導や進路情報の提供が適切である。
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質問９ 子供は部活動と学習の両立ができている。
問９ 1年 2年 3年

④あてはまる 60 53 55
③おおむねあてはまる 141 120 131
②あまりあてはまらない 72 79 65
①あてはまらない 33 38 20
⓪わからない 6 12 20

平均値 2.7 2.6 2.8

質問１０ 子供の服装容儀はしっかりしている。
問１０ 1年 2年 3年

④あてはまる 197 162 167
③おおむねあてはまる 105 126 107
②あまりあてはまらない 5 12 10
①あてはまらない 3 1 4
⓪わからない 1 1 3

平均値 3.6 3.5 3.5

質問１１
問１１ 1年 2年 3年

④あてはまる 187 178 195
③おおむねあてはまる 104 98 82
②あまりあてはまらない 1 11 7
①あてはまらない 0 0 0
⓪わからない 20 14 7

平均値 3.6 3.6 3.7

質問１２
問１２ 1年 2年 3年

④あてはまる 56 42 53
③おおむねあてはまる 137 147 132
②あまりあてはまらない 7 18 16
①あてはまらない 3 6 4
⓪わからない 108 89 84

平均値 3.2 3.1 3.1

質問１３ 家庭で学校や友達のことを良く話し、学校へ行くことが楽しいようだ。
問１３ 1年 2年 3年

④あてはまる 121 103 108
③おおむねあてはまる 140 158 136
②あまりあてはまらない 33 32 28
①あてはまらない 7 5 11
⓪わからない 11 4 8

平均値 3.2 3.2 3.2

質問１４ 学校の教育活動には、保護者の意見や要望が取り入れられている。
問１４ 1年 2年 3年

④あてはまる 18 26 21
③おおむねあてはまる 122 117 130
②あまりあてはまらない 34 46 37
①あてはまらない 4 13 9
⓪わからない 133 100 94

平均値 2.9 2.8 2.8

質問１５ 小野高校のホームページは充実している。
問１５ 1年 2年 3年

④あてはまる 68 61 74
③おおむねあてはまる 152 156 143
②あまりあてはまらない 15 22 29
①あてはまらない 3 5 2
⓪わからない 73 58 41

平均値 3.2 3.1 3.2

質問１６ 新型インフルエンザの流行に備えた連絡体制が確立できている。
問１６ 1年 2年 3年

④あてはまる 104 124 127
③おおむねあてはまる 133 139 122
②あまりあてはまらない 13 15 14
①あてはまらない 3 1 2
⓪わからない 59 23 25

平均値 3.3 3.4 3.4

ネット上の人権侵害問題など、小野高校では人権教育が推進されている。

小野高校は清掃がきちんとできている。
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